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MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO
SEMI-ÁRIDO (Ufersa).
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Aos cinco do mês de setembro de dois mil e vinte e três, terça-feira, às quatorze horas e trinta

minutos, por meio de reunião remota, realizou-se a sexta reunião ordinária do Colegiado de

Curso de BICT, do CMPF/Ufersa, presidida pela coordenadora do curso, professora Kytéria

Sabina Lopes de Figueredo. Estavam presentes: a vice coordenadora do curso de BICT, a

professora Aline Mara Maia Bessa; o representante docente do núcleo básico, o professor

Antonio Diego Silva Farias, o representante docente do núcleo específico, o professor Pedro

Thiago Valério de Souza. A presidente constatou o quórum, saudou a todos e deu início à

reunião comunicando a ausência de secretário. A professora Aline se disponibilizou a redigir a

ata. A presidente apresentou os seguintes pontos de pauta: primeiro ponto - Apreciação da ata

da quinta reunião ordinária de 2023; segundo ponto - Apreciação e deliberação de processos

de substituição de TCC; terceiro ponto - Apreciação e deliberação de processo de

aproveitamento de disciplinas; quarto ponto - Apreciação e deliberação das Atividades

Complementares; quinto ponto - Apreciação e deliberação da oferta das componentes

optativas; sexto ponto - Oferta de disciplinas semestre 2023.2; sétimo ponto - Informes e

outras ocorrências. A ata foi aprovada por unanimidade. No primeiro ponto a ata da quinta

reunião ordinária de 2023 foi aprovada por unanimidade considerando algumas correções. No

segundo ponto o processo de substituição de TCC por artigo do discente Davi Emmanuel de

Lima Rodrigues foi indeferido por unanimidade. A decisão foi tomada devido o aluno não ser o

primeiro autor do artigo, como está estabelecido no PPC do curso. No terceiro ponto o

processo de aproveitamento externo do discente Franscisco de Asis de Oliveira Júnior foi

aprovado por unanimidade. No quarto ponto a professora Kytéria apresentou o fluxo da

conferência e validação das atividades complementares e sugeriu que a coordenação, como

tem acesso ao sistema, execute a conferência das atividades complementares e traga para o

colegiado consolidar. A sugestão foi aprovada por unanimidade. No quinto ponto a professora

Kytéria listou as disciplinas optativas ofertadas e apresentou o resultado de uma consulta feita

pelo centro acadêmico do BICT aos alunos sobre as disciplinas optativas. O professor Pedro

mencionou que essa discussão já foi feita no curso de Engenharia da computação e que as

seguintes disciplinas serão ofertadas no turno noturno: PEN2244 - SINAIS E SISTEMAS; PET1994

- CIRCUITOS DIGITAIS; PET2218 - LABORATÓRIO DE CIRCUITOS DIGITAIS; PET2245 - SISTEMAS

EM TEMPO REAL; PET2254 - INTRODUÇÃO À COMPUTAÇÃO E AOS SISTEMAS DE INFORMAÇÃO;

PEN2025 - MATEMATICA DISCRETA. No sexto ponto o colegiado apreciou a oferta de disciplinas

semestre 2023.2. O colegiado aprovou a comunicação com os outros departamentos das

informações consideradas na oferta 2023.2.
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No segundo ponto os alunos Adriana Correia de Morais e Davi Emmanuel de Lima Rodrigues

tiveram os processos quebra de pré-requisito para o TCC semestre 2023.1 aprovados por

unanimidade. Os alunos Elias de Souza Feitoza Neto, Jonas Henrique Batista Oliveira e Talita

Ferreira da Silva tiveram os processos quebra de pré-requisito para o TCC semestre 2023.1

indeferidos por unanimidade. No terceiro ponto os processos de aproveitamento

extraordinário dos alunos Valditeres Baltazar da Silva e Cinthia Silva da Costa Souza foram

aprovados por unanimidade. A professora Kytéria enviará a comunicação solicitando a banca

para analisar os processos. No quarto ponto as matrículas dos alunos Pedro Henrique Santiago

Freire, Julio Cesar Galdino Sabino, João Vitor da Silveira Silva, Davi Emmanuel de Lima

Rodrigues, Erik Maia de Lima, Isaac Ravanelle Lima Augusto, Anthony Matheus Nascimento

Freitas, Pedro Lucas Meneses Benevides, Maria Eduarda Lopes Ferreira, Miqueias Nilton de

Araújo, Oséias Fernandes da Silva, Nestor França de Andrade júnior, Arthur Clayver Medeiros

Da Silva, Libhinny Karolayne dos S. Amaral, Ana Kelly Nobre Costa, Adriana Correia de

Morais, Maurício Paulino Flores Júnior, Elias de Souza Feitoza Neto em projeto de TCC foram

aprovadas por unanimidade. No quinto ponto as matrículas dos alunos Álvaro Silva de Araújo,

Davi Emmanuel de Lima Rodrigues, Lucas de Sousa Arruda, Isaac Ravanelle Lima Augusto,

Herbert Juan de Sousa Casimiro, José David De Araújo, João Lucas Batista de Queiroz, Lara

Beatriz Pereira de Lima, Nívia Stefanie da Silva Lima, Adriana Correia de Morais, Maria

Lucinara da Silva Paiva, Anderson Augusto Bezerra de Freitas Pinto, Adna Loyse da Silveira

Costa, Rodrigo Alves Paulino dos Santos, Pedro Henrique Santiago Freire, Anderson Guedes

Mendes, José Gildemberg Soares Oliveira, Artur Bezerra de Carvalho Gomes, Erick Guilherme

Carvalho de Lima, Erick José Costa Duarte, Henrilly de Sousa Maciel em TCC foram aprovados

por unanimidade. As matrículas em TCC dos alunos Talita Ferreira da Silva e Jonas Henrique

Batista Oliveira foram indeferidas devido a não aprovação da quebra de pré-requisito para

cursar TCC. No sexto ponto a professora Kytéria informou que o curso BICT passará pelo

processo de renovação de reconhecimento do MEC, já que o curso não faz ENADE. A

professora Kytéria informou sobre a problemática da baixa oferta de disciplinas optativas no

turno noturno. A professora Kytéria informou também que algumas vezes os alunos abrem os

processos de quebra de pré-requisito via protocolo, porém o processo não chega no sistema

dentro do prazo e por isso, pode ser necessária uma reunião extraordinária. Nada mais

havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião,

da qual eu, Aline Mara Maia Bessa, professor do magistério superior, lavro a presente ata, que,

após ser lida e aprovada, será datada e referendada pelos conselheiros e pela presidência, e

assinada por mim.
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